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No dia 27 de setembro de 2021 realizou-se mais uma Sessão Ordinária do corrente ano,
coordenada pelo Presidente Vereador Silvio Fernandes Sanderson, juntamente com os demais
vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Lair da Silva Farias, Marcos Arine Malaquias,
Patricia Rodrigues, Sônia Mara Kuhn, Walmir Antonio de Oliveira e Wagner de Loreno.

Matérias do Legislativo:

ENTREGA DA MOÇÃO Nº 030/2021: Os Vereadores da Câmara Municipal de Mormaço, RS, nos termos
Regimentais, propondo que através de sua Mesa Diretora, dispensadas as formalidades legais,
AGRADECEM E PARABENIZAM A BANDA MARCIAL DE SOLEADE pela participação e apresentação nas
Comemorações alusiva ao Dia da Independência do Brasil.

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 05/2021: Fica criado, no âmbito Municipal de Mormaço o
“Programa Vereador Mirim”, com o objetivo de promover a interação entre a Câmara Municipal
de Mormaço/RS, permitindo ao estudante compreender o papel Legislativo Municipal dentro do
contexto social em que vive. Além de estimular a participação política da juventude,
propiciando aos estudantes momentos de reflexão e aprofundamento sobre o papel do Poder
Legislativo Municipal e a importância da política em uma sociedade democrática, para melhor
entendimento dos aspectos político da sociedade brasileira. (O Projeto foi lido na sessão
realizada na segunda-feira, 27/09, e agora tramitará no legislativo. Ainda não há previsão
para a votação do mesmo. Caso aprovado, será implantado a partir do próximo ano, 2022).

Matérias do Executivo:

PROJETO DE LEI Nº 031/2021: Fica autorizada a contratação temporária emergencial, por
excepcional interesse público do seguinte profissional da área Médica Especializada: II – Um
(1) PSICOPEDAGOGO (A), com carga horária de 12 horas semanais. A contratação será pelo prazo
máximo de 03 (três) meses, prorrogáveis por iguais períodos, desde já autorizada se assim se
fizer necessário. (PROJETO EM PAUTA NAS COMISSÕES).

Anteriormente a sessão os Vereadores receberam o Vice-Prefeito Sérgio Knopf, que hoje
responde pela secretaria de Obras do Município, esteve relatando os trabalhos da secretaria
com as manutenções das estradas e repassando a situação do quadro de máquinas municipais.
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